

Заява

Я Конончук Тетяна Петрівна проживаю за адресою Незалежності 6, м. Нетішин.

Коли я побачила на сторінках фейсбуку, що мешканці міста Нетішин намагаються боротися з наркоторгівлею. Я вирішила також не стояти осторонь, з тієї причини, що те, що відбувається в місті протягом багатьох років і до цього часу є неприпустимим.

Я проживаю в будинку де через стіну живе сусід Денисюк Олег, який багато років поспіль торгував наркотиками прямо з квартири. Ми проживаємо в цьому аду вже багато років. Наші діти, онуки все це переживають на собі.

Кожного дня вдень і вночі наркозалежні йдуть купувати наркотиками і все жахіття, що супроводжується їхніми приходами, ми бачимо на власні очі.

Багато разів ми зверталися до поліції, зверталися до дільничного, і все даремно. Доходило до того, що сусіди хотіли робити самосуд. Коли наш сусід Пастернак Богдан писав неодноразово заяву на місцеву поліцію і бачачи, що все це ігнорується і покривається, то він ще б трішки і вчинив би самосуд над Олегом, який займається наркоторгівлею.

Я особисто дзвонила дільничному поліцейському Сергію Хамрик і просила, щоб він це зупинив. Він прийшов до Денисюка Олега, і я чула їх розмову, так, як ми проживаємо двері в двері. Сергій Хамрик сказав Олегу, щоб той декілька днів поводив себе тихо. То чого можна очікувати від місцевої поліції, яка приходить і попереджує їх про перевірки.

Були випадки коли були перевірки на ті заяви, які ми писали, поліція приходила і нічого не знаходила тому, що їх хтось попереджав. Коли перевірка завершувалася, то через пів години Олег і всі хто з ним знову продовжували торгувати. І висміювали тих хто проводили обшук.

Денисюк Олег всі ці роки торгував наркотиками разом з Савчук Лідією та її чоловіком Володимиром. Також з Каневським Миколою та його дружиною Гаркушиною Іриною, вони разом всі ці роки займаються торгівлею.

Майже рік, як Денисюк Олег відбуває покарання за цей злочин, але торгівля наркотиками продовжується на нашому поверсі в 310 квартирі Каневським, Гаркушиною, Савчук Лідією.

Нещодавно ми зустрілися на спільній кухні з Гаркушиною, де Ірина сказала, що Олег скоро буде вдома, що ті люди, які з СБУ та поліції, які їх покривають, допоможуть Олегу по скоріше повернутися додому. То як можна вирішувати це на місцевому рівні, коли вони нагло торгують і хизуються тим, що поліція їм нічого не зробить, а більше того покриває їх.

Ми бачимо, що зараз збирають підписи, щоб перевірити деяких поліцейських на причетність до наркоторгівлі і кришування. Я дуже переживаю за своє життя і життя моїх дітей, але жити в цьому аду більше не хочу, тому й пишу цю заяву. Зупиніть наркоторгівлю і кришування в нашому будинку та нашому місті, проведіть перевірку всіх поліцейських нашого міста на поліграфі і дайте нам можливість жити спокійно та в безпеці.

02.08.2023

Конончук Тетяна Дмитрівна 

Я, Муромська Валентина Юрівна, проживаю
за адресою Незалежності 6/405. Оскільки в нашо-
му будинку проживають наркомани, то нарко-
торговці ми почали звернутися за допомогою
до влади, тому що, місцева поліція та
влада не реагують на наші звернення.

Через великий наплив наркоманів, які
цілодобово ходять по наркотики, ми
та наші діти боїться пропускати повз
їхнієї поверх. Фізики до того, що нарко-
тики приймають і купують в усіх
на очах, а наші діти за ними спостері-
вають. Боїться ходити у будинку, тому
що наркомани приносять з ломками
і в неадекватному стані, на зауваження
не реагують, влаштовують бійки, крики,
крадіжки.

Неодноразово звертаюсь у поліцію, і всі
ці роки вони просто ігнорують, не зверта-
ють уваги. Часто бачили як поліцейський
Остан О. приходить до курточника і під
вікнами у людей чому передавали гроші, а
саме "професор" Олег Демилюк. А зараз

моркоти колми торкують моркомами зрима
торкума і її співмешко нець жоме торниє,
з 310 кілматми, сутко мми вививають двері
і моркотикки відкрито кидаютъ з вікна і
дверей не бо мись нікого, ще і поротують.

це все продовжують ся більше десяти
років і нікто нічого не може з цим
зробити. На вишкини поліція не зав-
три приїжджав. Просимо допомогти і
захисту має від цих поліцейських,
моркоторговців і моркомамів.

Також просимо перевірити причетних
поліцейських яких ми неодноразово бачи-
ли під вікном при передачі кошетів
від моркоторговців на поліграфі.

Тому що, так не може бути.

До того проканте приєднують ся
мешканці цього будинку:

- 1) Мурашевська В.Ю.
- 2) Григорук О.Н.
- 3) Морганова Л.Б.
- 4) Пилипівська Н.П.
- 5) Морганова В.С.
- 6) Яценук А.А.
- 7) Іурій. О. Д.
- 8) Ващенко В.В.
- 9) Конончук Т.Т.
- 10) Іткачук О.О.
- 11) Іткачук О.С.
- 12) Івентя Н.А.
- 13) Феліксими В.М.
- 14) Хмарук О.М.
- 15) Іткачук Т.А.
- 16) Ірадиш М.Б.
- 17) Вітвіцька А.Ю.

Заява

Я, Вітвіцька А.Ю., мешкаю у м. Нетішин пр-т. Незалежності 6, що знаходиться на території місцевого професійного ліцею, хочу засвідчити про те, що у моєму будинку та на його території розповсюджуються наркотичні речовини. Особи (мої сусіди із ЗІОК) ведуть та пропагандують непристойний спосіб життя.

У нашому будинку проживає багато дітей та підлітків, які можуть легко піддатися цьому негативному впливу.

Особисто я та моя з-рісла дитина зазнали фізичної та моральної шкоди від цих наркозалежних людей, а саме:

Бувало на дитячому майданчику нашого будинку, арештований бігуновський пес вище згаданих осіб намагався здійснити напад на мою сина. Я замічені секунди встигла підняти дитину висотою на руки і тримати над своєю головою, поки пібуль шмагував моїм та сина.

Ні суд, ні поліція, ні адміністрація ліцею не покарали вищих.

Взагалі вище вказані органи ні як не реагують на прохання мешканців моє будинку особливо неадекватної поведінки та відвертому розповсюдженню наркотиків особами із ЗІОК.

Прошу допомогти у вирішенні цієї надзвичайно важливої проблеми. Адже, а та мої сусіди хвилюються за життя та майбутнє фізичне і психологічне здоров'я наших дітей. Ситуація загострюється з кожним днем. Діти вже все до того, що наші діти бояться спокійно ходити по коридорах будинку або узяти парку на дитячому майданчику. Ми хвилюємося за те, щоб наших дітей ніхто не "простоїми" наркотиками. Адже, деякі з них вже "знаходив зортки із наркотичними речовинами у під'їзді та прилежній території.

Поліція нашого міста, на мою думку, покриває це злочинне утворення. Тому, що на наші численні скарги та колективні звернення не дає жодної результативності. Поліцейський Останчук лише на словах обіцяє вирішити справу, а по факту наші скарги офіційно ніде не реєструє. Такі його дії ми говорять про те, що він прикриває цих наркотиків.

За багато років розповсюдження наркотиків у нашому місті набирає великих обертів. Від цього страждають наші мешканці. Поліція та місцева влада - бездіяльна і не сприяє ніякому завершенню наркотиків.

Прошу допомогти, адже хвилююся за життя своє, своїх близьких, а особливо дітей!

21.08.23р

Вікторія Аліна Юрївна
В. Аліна

Заява

Я, Кучишвілі Катерина Леонідівна проживаю за адресою вул. Незалежності 6, 319 м. Житий м. Шевченківської обл.

Звертаюся до Вас з проханнями допомогти та зупинити відкриту наркоторгівлю в нашому місті, а саме в нашому будинку. Богато останніх років ми живемо просто в одній нашій дітці все це болять, як цілодобово йде наркоторгівля. В нашому будинку Деканова Олег - який зараз відбуває покарання за цю злочин, довні останні роки продавав наркотики зі своєї квартири, також з ним ціли зацікавилися Каневський Микола, Фаркушиння Іра, Савчук Лідія - та її чоловік Володя, всі вони разом зацікавилися та займаються наркоторгівлею. Решетки Олега посадили, але все продовжується від Канєвського і Фаркушинної які зі своєї квартири цілодобово торгують наркотиками і нічого не бояться роблячи це відкрито.

Ми не однократно звертались у місцеву поліцію, але не дали всі так і торгують. Все, що відбувається в нашому будинку це неможливо описати. Скільки людей ходять за наркотиками, це просто жах.

Як таке може відбуватися?

Ми всі ці роки кричали про цю проблему, а наша місцева поліція нічого не робить, щоб все це зупинити, а білий того покриваючи ці наркотики. Ця проблема не тільки нашого будинку, а велика проблема нашого міста. Ми бачили як неодноразово працівники поліції заходили в ці квартири, але явно не для того, щоб їх затримати. Ї всі ці особи просто носяться над нами, не реагуючи на виклики. Ми вже не знаємо як і куди звертатись. Бачимо що в місті збирають підписи сподіваємось, що нас почують.

Просямо дуже вас відреагувати, захистити нас та наших дітей. Просямо перевірити наших місцевих поліцейських на поліграфі, тому що так не може бути.

01.08.2023р.

Григорів Катерина

Григорів

Заява

Я, Барскаєва М.В., прошу вас у м. Немішине пр-т Незалежності 6, хогу побідошми про те, що в нашому цуртосентру прохивають особи, які прохивають та розповсюдують наркотичні речовини. Неоднократно звертався до поліції, але ніяких результатів це не дає. Наші діти цурити баче підірзується. Трашу на дані цій справі розголосу і прийняти міри щодо цих осіб, щоб ми не боялися за майбутнє наших дітей у місті.

21.08.2023

Барскаєва

Заба.

Я, Чатайко Людов Васильевича прошу вас
за адресом вул. Мухом 3/182. м. Київщин
Київщинської обл.

Звертаюся до вас з проханням допомогти,
та зупинити наркотрибуно в місті.

Я, являюся мамою дитини, який також, як
багато інших дітей (з)нарамає в залеж-
сть від наркотиків. Як копейі наркотика
розши, маєі нестерпно дивитися, як
вмиють наші діти, від того, як безп'є
впада та закривають оги на гань
ситуацію, при цьому заробляють копейі.
Трошу взяти до уваги моє звернення,
до державі ситуації, та взяти на контроль
гань ситуації.

А також хоту додати, що наші діти створюють
з наркотрибуно.

Трошу замкати наші діти.

07.08.2023р.

Чатайко Людов В.

Заява

Я Редик Оксана Василівна
проживаю в м. Гейсесен пров. Мелуртсвг
я являюсь мамой, моя дитина
попадає в наркотизму, значить, знати
ця проблему наркотизму в нашому
місті, не просто не словами, а з
переконаною особисто в своїй сім'ї
неадекват, це страшно.

Трохи звернути увагу, що твор-
Тися в м. Гейсесен з наркотизмом
наші всі друзі і сім'ї не
звертають увагу на цю проблему,
як краще сказати брагли не звер-
ють увагу, коли потрібна крикати
в голос допомогти всім дітям,
які намагаються боротися з наркоти-
змом. Коли сказати, що ко-
вському місті багато наркотиків. Якщо
то сім'ї все знає, але нікого
не діє.

Дуже багато молоді, а саме страшно
дити невиконані показати всі
сиротні темі. Ми батьки нічого
не можемо зробити самотньо.
Це страшно!! Звертаємося особисто
до поліції, але погано в вірному вір-
"Нічого не можна врятувати, якщо
вони нічого не можуть зробити за
ці всі роки, то навіть вони потрібні
Вам страшно собі думати, яку
наслідки в квартирі то значить і
вигляду, щоб ці наркотики працювали
Так?!!? Багато Вас про
допомогу

Троску!!! перевірити поліцейських
на корупції, що прагнуть
їх до наркоторговлі, тому що
це так і далше буде продовжу-
ватись. А може сніжного
буде твоє дитинко?

Сергій Оксана Василівна

С.В.В.

2.08.2023р.

0'684390334.

Доброго дня, Степане, побачив ваше відео в фейсбуці на вашій сторінці. Хочу вас підтримати і дещо додати. Дуже бажаємо, щоб цей злочин в нашому місті, якось зупинити. Але мало віриться, що щось зміниться, бо за багато років нічого не міняється.

Було багато звернень в поліцію, але наркоточки, як працювали так і працюють.

Місцева поліція все це покриває з зрозумілих причин, вони на цьому наживаються.

«Професор», якого вів Остапчук, останні роки торгував цілодобово продаючи наркотики навіть дітям та підліткам.

Професора недавно посадили, до речі звати його Олег Денисюк, вірніше змушені «посадити», з тієї причина, що багато років поспіль сусіди писали жалоби. Матері проливали сльози в кабінеті цього Остапчука і начальника поліції Кондратюка Андрія. Але їм всім було пофіг. Вони покривали всі ці злочини.

Після того, як професора засудили і прокурор запросив шість років, він ще майже два роки був на свободі і відкрито продовжував торгувати солями. І ніхто з нормальних людей не міг зрозуміти, як так може бути. А покривав це все все той же Остапчук зі своєю поліцією.

Коли приїжджали з Хмельницького з перевітками, на ті жалоби, які писали люди, Остапчук попереджував професора, щоб той прибирав з квартири всі наркотики і обшуки були пустими. А сусідам на їх жалоби відповідали, що нічого не було виявлено.

Професор платив Остапчуку грошима та інформацією. Коли його посадили, то багато хто подумав, що все зупиниться, але ж Остапчук продовжив цю діяльність через сусідку Ліду, яка допомагала йому фасувати та продавати і тепер ця скотиняка продає зі своїм чоловіком Володьою тим же дітям і школьникам. За що ж Остапчуку було б будувати дім та купувати автомобілі.

Остапчук багатьох залякував тих, хто хотів щось намагався говорити. Цю Ліду Остап переселив в третій гуртожиток, після того, якби розпочали про це у фейсбуці говорити відкрито і дав вказівку, щоб вона була обережна не продавала малолітнім, або лише тим яких знає.

Є такий в місті молодий хлопець, Гаврилюк Рома, він також працює на Остапчука та поліцію, торгуючи солями. Він проживає за адресою Набережна 13 кв 63, сьомий поверх.

Цей молодий хлопець також може розповісти, як поліція кришує. Остапчук приїжджав до нього два, три рази в місяць отримуючи свою долю.

І таких точок в городі, щоб ви розуміли приблизно чотирнадцять.

Є ще одна паскуда, яка за дозу для молодих дівчат, в замін бере секс послугами. Нетішин погруз в наркотиках, тому якщо вам вдасться, щось змінити, то це буде добре і люди вам будуть вдячні, тому, що багато людей налякані і бояться про це говорити.

Я також не хочу називати своє ім'я, бо якщо визнають, що я про це з вами розмовляв, то в мене будуть проблеми з поліцією.

Бажаю вам успіху і будьте дуже обережними. Хай бог вам в цьому допоможе.

Звертаємось до Вас від імені мешканців будинку по вулиці Миру 3, так як турбує доля наших дітей!!!!
Прошу Вас прийняти міри та вжити заходи щодо родин, які проживають у нашому будинку, за адресою Миру 3. Вже багато років у кв 55 мешкають люди які тримають у страху весь двір. До них ходять постійно наркозалежні особи, які мають судимість осудні. Це страшна картина довжиною з життя. Нічого не змінюється, ніхто не робить ніяких зусиль, щоб припинити цю страшну ситуацію. На очах згасають молоді хлопці, які попадають у тенета наркотиків. Таке враження що державні установи закрили очі і не бачать цієї біди. Це страшна пошесть, яку потрібно зупинити. Ми благаємо Вас відреагувати на наше звернення!!! У цьому страшному світі, особливо під час війни, ми втрачаємо дітей які мають піднімати країну. Хто лишиться на цій землі – залежить від нас!!!

Та квартира Протасова Іллі Сергійовича і багатодітної сім'ї які з ним разом на даний час проживають за адресою м. Нетішин, провулок Миру №3, квартира № 191. Протягом останнього року, після того як до квартири №191 у нашому ж будинку Нетішин заселилась та спільно з Протасовим проживає багатодітна сім'я Чешковського Ігора та його дружина Ліни з п'ятьма малолітніми дітьми. Коли почали постійно відвідувати невідомі люди, зовні схожі на наркозалежних осіб (блідий вигляд, худі, відсторонений погляд, мовчазні), запах алкоголю від них не відчувається. Неодноразово мешканцями помічалися лампочки без цоколів з невідомим нагаром в середині. Мешканці також неодноразово помічали, як невідомі люди передавали один одному стікери невідомих таблеток. Невідомі особи в нічний час під вікнами шостого під'їзду кличуть Протасова. Нам відомо, що Протасов І.С. притягнувся до відповідальності за вживання наркотичних речовин. Сусіди, які проживають на одному вентиляційному стояку з ним, скаржаться на періодичні неприємні різкі запахи з вентиляційних каналів.

У зв'язку з вищевикладеним, підсумуємо наступне: вже декілька років ці особи займаються наркотогівлею, за обома адресами є підозра, що в квартир № 191 та 55 за адресою м. Нетішин провулок Миру №3 зловживають та зберігають наркотичні речовини.

Ми зверталися і не одноразово до місцевої поліції, писали звернення з приводу цього жаху що відбувається, але як торгували так і торгують!!!! Не одноразово ми бачили, як приїздила поліцейська машина з патрулем, до них виходили зазначені особи з обох квартир, щось передавали поліціантам і ті їхали геть.

На місцевому рівні це питання не вирішується, а більш всього його всіляко покривають. Тому просимо Вас провести перевірку нашої місцевої поліції а саме на поліграфі на причетність до кришування цього злочину. У нас відчай та страх за своїх дітей. У цьому всьому вже задіяні малолітні діти, діти купують лампочки .

Надайте розголосу біді проти наркотиків!!!

Ми проти наркотиків!!!

Ми хочемо жити у вільній державі та виховувати здорових дітей!!

- | | |
|---------------------|-----------------------|
| 1. Білозерська С.М. | 13. Комар Ольга С. |
| 2. Білозерська Д.І. | 14. Комар Віктор О.В. |
| 3. Міркевич Н.В. | 15. Віщій С.С. |
| 4. Васильчук А.О. | 16. Литвар Т.А. |
| 5. Журіганко О.В. | 17. Мверітіна Г.М. |
| 6. Писка М.С. | 18. Мверітіч В.В. |
| 7. Димітова С.В. | 19. Аманжук І.М. |
| 8. Мартинчук М.Т. | 20. Шарохова І.Д. |
| 9. Стельманяк А.В. | 21. Редькова О.Т. |
| 10. Хонта І.С. | 22. Суржикова М.М. |
| 11. Лукіч А.А. | 23. Демнюк О.Б. |
| 12. Марганюк М.А. | 24. Антоновець Ю.А. |
| | 25. Карпюк А.В. |

26. Мясенко В.Ю. УИИ
27. Маринюк В.А. Жу
28. Маринюк В.А. Жу
29. Кирилюк ВЕ Жу
30. Кирилюк ВВ Жу
31. Стрельцова ЛВ СВ
32. Тезеако Т. ИВ. Жу
33. Туцак Л. И. Жу
34. Туцак В. А Жу
35. Лелек Т. О. Жу
36. Корнсова СВ Жу
37. Мухоморова Ю.В. Жу
38. Лукин Л. В Лукин
39. Стрельцов АВ СВ
40. Демчук Т. В Жу
41. Костюченко В. А Жу
42. Козюк В. Л. Жу
43. Березюк Н. Л. Жу
44. Душевская И. Л. Жу
45. Душевская Д. Д. Жу
46. Даво Г. Л Жу
47. Шпарук З. Л Жу
48. Духар Н. Л. Жу
49. Чисарук А. В. Жу
50. Чисарук В. В. Жу
51. Трещук Л. М. Жу
52. Биденко АВ Жу
53. Мамбидук Г. В. Жу
54. Мамбидук А. В. Жу